IIpunoxxenne Ne 2

K JOKYMCHTAallUN 00 AYKIIUOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [arapuHa, 2
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 1476.5
PacuyeTHas nnowagb: 925.3

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =155728 *43/1476.5 = 4535.25
Am = 4535.25*0.012 = 54.42

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 7 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cn=60153 *43/1476.5 = 1751.83
Pn (Bbilwe nogsana) = 1751.83*1.0*1.2*7 = 14715.37

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.42 +0 + 14715.37 ) * 434 /1000 = 6410.09
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp= 0 - HaKoOMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 6410.09*1*0.1*1= 641.01

Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN

- K03(PPMLMEHT NLFrOTHOW apeHAHON NNnaThl 3a 06BEKT KyNbTypHOro Hacneams B

Kkp = 0.1
HeyooBNeTBOPUTENBHOM COCTOSIHAM

Kn = 1 - KO3hPULMEHT MOHKEHNA apeH4HOM NnaThbl

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 6410.09 * 925.30 = 5931256.28

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 641.01 * 92530=  593126.56

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 148281.64 + 29656.33
Btopon nnatex : (25%) 148281.64 + 29656.33
TpeTun nnatex : (25%) 148281.64 + 29656.33
YeTBepThii

nnarTex : (25%) 148281.64 + 29656.33

WToro Ann : 593126.56 + 118625.32 = 711751.88



